Pue., 4

NpH KaKkoM 3HAYeHHH | pazMmep MATHa
Ha 3KPaHE [PeBLICHT JHAMETP JHHIbL.

Xumudeckuil hakynsrer

1. JBurartenb pakersl, 3anynieHHol ¢
NOBEPXHOCTH JeM/H, coobimaeT eif noc-
TOAHHOE YCKODEHHE, paBHOE g =

= 10 M/c? ¥ HanpasieHHOE BEPTHKAMb-
HO BBepX. CKOJBKO BPeMEHH J0/KEH
npopafoTaTh ABHIATENb, YTOOB PaKkeTa
AOCTHI a2 MAKCHMANBHOM BBICOTH H =
= 250 M? IIpunats g = 10 m/c?. Co-
NPOTHBJEHHE BO3AYXA HE YYMTbIBAT.

2, Tenexxka BHKETCA TOPH3OHTAIBHO C
nbcroaHEol ckopocThio. BMecte ¢ te-
NEKKOH IBHMeTCA Jexamuii Ha Heit
OpYCOK, KOTOpbIH NpHKpeneH K 3aHet
CTEHKE TEJIEKKH NPH NOMOIH NPYKHHbI
(puc.5). Paccrosnne ot 6pycka 1o me-
penHed crenku Tenexkn [ = 0,1 M. [pn

Puc. 5

BHE3aMHON OCTaHOBKe TeaeHKH ODYCOK
MPOA0AKAET ABHTATHECA 110 HHEPUHH.
ITpy kakoit MHHUMANBEHDH CKOPOCTH Te-
JEXKH U OPYCOK AOCTHTHET ee Neped-
Hel cTeHkH/-Yacrora croboaHBIX Koje-
GaHHH Opycka Ha npyxuHe v = 2 I
Tpennesm nperedpeusn.

3. ITo cTpyHe chneBa Hanpapo GEXHT NO-
NEPEYHAS rapMOHMYECKas BOJIHA CO CKO-
poctbio v = 40 M, c. Jauna BOAHB A=
= 60 cM, aMnanTyaa A = 2 mM. Haiiau-
Te YCKOpPeHHe TOYKH O CTPYHBI B MO-
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MEHT BPEMEHH, COOTBETCTEYIOWNH pH-
CYHRY B,

4. I'azopan cmech comepur my; = 32 r
KHCI0poda (MonApHad Macca M, =

= 3210 kr/monn) u m, = 22 r yrae-
kucaoro raza (M; =44.10 kr/moan).
Halinurte nioTHOCTb CMECH TIPH HOP-
MaJIbHBIX YCIOBHAX: p, = 10° Ia u

tg =0 °C. ¥Huupepcanbsas raszopas
noctoannas R = 8,3 [Ix/(Moxs-K).

BAPUAHTEBI

3. B unnnHape noa nopuHeM HaXOLHT-
CA BO3JYX C OTHOCHTE/IBHON BaMK-
HOCTbIO @, = B0 nmpu Temneparype

t, =27 'C, Opem Bo3ayxa V, =

= 1,5 1. Kakoil cTaHer BIaxHOCTb,
ec/iH 06BbeM BO3OYXa YMEHBIIMTD [0

V; = 0,37 a, a TeMnepaTypy NOBLICHTD
ao t; = 100°C? [JaBnenue HacbllieHHO-
ro BOAAHOro napa npu t, = 27 ‘C pas-
HO py = 20 MM pr.ct. HopManbHoe aT-
MocgepHoe nasenne p, = 760 MM pr.cT,
6. ITapaMeTphl cxeMbi, HIOOpaKeHHON
Ha PHCYHKe 7, MMEWOT CAeLYIONHE 3HA-
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yeHus: =12 B, C, =B uxd, C, =

= 20 Mx®@, Cy = 6 MxD, C; = 8 mrD.
Kaxol 3apan nporeyer 4epes pesucTop
R, or MoMeHTa 3aMBIKaHUA Knoya K
A0 OKOHYAHMSA MPOLecca 3apAfKH KOH-
AeHcaTopos? B HayalbHOM COCTOAHHH
KOHJIEHCATOPB! HE 3aDSKEHbI,

7. B anexrpuueckoit cxeme, H3obGpaieH-
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HOIf Ha pUCYHKe B, CONPOTHBIEHHA
BCEX PEIHCTOPOB OJHHAKOBBI H PaBHbI
R =1 kO™ xawgoe. McTOUHHKOM TOKA
ABJAETCA CHHYCOWZAIBHOE HANPAXKEHHE
C neficTBYOmuM 3Havennem U, = 60 B,
Hainure MakcHMabHOE 3HAYEHMeE
CHJBI TOKA, MPOTEKAOINETO Yepes AuoA.
ConpoTiBIeHHEM HCTOYHHKA TOKa M CO-
OPOTHE/JIEHHEM JHOAA IIPH NMDAMOM TOKE
nperedpeyn.

8. [Ipe paRHOMEDHOM H3MEHEHHH CHIIBI
TOKa Yepe3 KATYIIKY B Hell BO3HHKaeT
SIC camonnayxuue £ = 5 B, Katymxa
uMeer N = 500 purkos. Kakaa mou-
HOCTb GyJeT BBLAEAATECA TIDH 3TOM B
JAMKHYTOM MPOBOJICYHOM BHTKE, Haje-
TOM Ha KaTymky? ConpoTHBIEHHE BHT-
ka R =0,2 Om. _
8. Ceetamasncs Touka npHOIHKAETCA K
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cobupatomeil THH3e BAOb ee riaBHOMK
OMNTHYECKOH OCH ¢ MOCTOAHHON CKO-
pocThio v = 2 cM /¢. Kakopa cpeanan
CKOPOCTb ABHKEHHA H300paKeHHA Toy-
KH Ha YYacTKe NyTH Mex[y IBYMA ero
NOJAMKEHHAMHE, VAANeHHBIMKE OT AHH3bI
Ha paccroauus f; = 2F u f;, = 4F?
3aeck F — doxycHOe paccTOAHME NHH-
3bl.

10. Ha paccroaunn d = 60 cM oT cobH-
pammeHd THHAIBI HAXOAHTCA TOYEYHbIH
HCTOMHHK cBeTa, [Io apyry ctopony
JIHH3BI PACTIONCKEHO MJIOCKOE 38pPKano,
napa/iiensHoe HH3e. Ha kakoM pac-
CTOAHHH OT NHMH3bl HAXOAHTCA 3€PKaJo,
€CJIH CBET, OTPASUBINNHCE OT 3ePKAfa W
npoiias yepes JAUH3Y, BEIXOJHT Mapai-
JAeEHBIM TyYKoM? DOoKyCHOe paccros-
HHe AuH3El F = 30 eM.
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